



В Республике Татарстан местный житель подозревается в истязании несовершеннолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 37-летнего жителя города Зеленодольска возбуждено уголовное дело п. «Г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, в сентябре-ноябре 2019 года подозреваемый систематически наносил побои своему сыну 2008 г.р. Поводом для издевательств становились поступавшие из школы жалобы на плохую успеваемость мальчика, а также то, что он обещал рассказать матери о любовной связи отца. Так осенью, мужчина нанес ему побои обрезком каната, а затем запер в своем гараже. В дальнейшем мальчик рассказал матери о произошедшем, а та в свою очередь обратилась в правоохранительные органы.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1465356>